



Июнь 2022г. Выпуск №6

Журнал «САДКО»

МБДОУ ЦРР детский сад №242 «Садко»

Тема номера:

«Здравствуй лето!»

Лето – солнечный рай

Лето – новая жизнь.....

Лето – это яркое, долгожданное и любимое время года.

Летние месяцы – июнь, июль, август – самая щедрая пора в году. Густые, сочные травы украшены цветами. В саду поспевают сладкая малина, смородина, а в лесу сочная земляника, клубника и черника. Порхают над лугом бабочки, стрекозы, пчелы, шмели. Звери и птицы, заботятся о подрастающих малышах и учат тому, чему умеют сами. Летом немало дел и у людей: прополоть, полить грядки, скосить сено в лугах.

Лето – чудесная пора и для ребятшек. Сколько летом дел для озорных и беззаботных малышей!

Особенно в нашем детском саду !:) И об этом мы поговорим в нашем новом номере газеты «Садко»!

Читайте в номере:

- ❖ Сабантуй 2022.
- ❖ Парад зонтиков
- ❖ Спасик спешит на помощь!
- ❖ День воздушного шарика
- ❖ Конкурс «Лучший бантик»
- ❖ " Если хочешь быть здоров, закаляйся!"
- ❖ Лаборатория безопасности

Редакторы:

Данькина В.И.

Сатдинова Н.В.



Сабантуй 2022 !

Богатая культура нашего многонационального края дает большие возможности для воспитания и образования подрастающего поколения. У каждого народа есть свои традиции, праздники, игры. Одним из больших праздников в нашем городе, считался Сабантуй (праздник плуга). Сабантуй - это веселое празднование окончания полевых и посевных работ, на котором не утихают национальные песни и пляски, шуточные конкурсы и спортивные состязания.

1 июня в нашем детском саду был проведен большой фольклорный праздник «Сабантуй». Это праздник семьи и семейного благополучия, который полюбился детям и их родителям. В программу праздника были включены мастер-классы от педагогов детского сада, детьми была проведена экскурсия в мини-музей, и индивидуальные выступления детей. Также ребята и взрослые соревновались в силе, ловкости и выносливости, поиграли в игры соревновательного характера: «Бой мешками», «Бег в мешках», «Кто быстрее донесёт воду в ведрах», «Перетяни канат». У маленьких участников Сабантуя надолго останутся незабываемые впечатления об этом красивом национальном празднике.



Парад зонтиков

Ярким солнечным днём, участники-конкурсанты и другие ребята-воспитанники вместе с воспитателями собрались на территории Центра на конкурс-парад зонтиков. Физкультурная площадка, на которой проводился парад, самым ярким украшением площадки, конечно, были сами ребята и их зонты. Под веселую музыку дети строем прошли по территории физкультурной площадки, демонстрируя свои красивые зонтики, многообразие которых поражало красочностью, пестротой, богатой фантазией! Здесь и зонтик - цветочная полянка, сказочные зонтики, зонтик божья коровка, зонтик бабочка и многие другие! Не встретилось ни одного похожего зонта. За активное участие в конкурсе ребят наградили грамотами!



Спасик спешит на помощь!

Наступило лето, в тёплую солнечную погоду дети больше времени проводят на улице. В связи с этим хочется напомнить вам о некоторых правилах дорожной безопасности в летний период. Для ребят старших групп было проведено познавательное развлечение «Спасик спешит на помощь!» с целью закрепления навыков грамотного участия в дорожном движении.



День воздушного шарика

Когда мы видим воздушные шарики, то сразу окунаемся в мир детства потому, что эта игрушка ассоциируется с радостью, весельем, играми и шутками. Игр с воздушными шариками великое множество.

А есть ли польза от надувания воздушных шаров? Оказывается, есть — надувание шаров улучшает эффективность вентиляции легких и газообмен. ☐ Всего лишь несколько минут такого упражнения научат ребенка правильно дышать. Интерес, польза, веселье, радость, игра, развлечение, хорошее настроение - и всё это 🎈🎈🎈🎈



Конкурс «Лучший бантик»

24 июня в детском саду прошел конкурс на лучший бантик. Оказывается, бантик можно завязать не только из ленты. Использовать можно и бумагу, и ткань. А какие красивые прически можно придумать с бантиками! Наши родители и педагоги постарались воплотить интересные идеи в жизнь.

Членам жюри пришлось нелегко в выборе лучших!



Лаборатория Безопасности

Дорога Это целая жизнь. Как удивительно похожи жизненные и дорожные ситуации! И готовить к ним детей необходимо начинать с раннего возраста. Задача взрослых - воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. В рамках реализации регионального проекта "Безопасность дорожного движения в Ульяновской области" специалисты «Лаборатории безопасности»



и Дирекции

безопасности дорожного движения провели интерактивные практические занятия по ПДД в нашем детском саду.

Обсудили с ребятами правила безопасности на дорогах и улицах, правила для пешеходов и

пассажиров.

Вспомнили о нужности светоотражающих элементов на одежде.



Также показали, как правильно пристегиваться ремнем безопасности в детском удерживающем устройстве. Не забыли рассмотреть экипировку юных велосипедистов. А также на практике попробовали себя в роли водителей транспортного средства (самоката). Ребята остались довольны. Дошкольники проявляли активный интерес и с радостью участвовали в интерактивном занятии! В подарок ребята получили светоотражающие значки и на группу - плакаты по ПДД.

«Если хочешь быть здоров, закаляйся!»

24 июня в группах № 7 и 11 прошло развлечение по здоровому образу жизни. К нашим деткам в гости приходила Простуда. Ребята дали ей совет, что нужно делать, чтобы не болеть, рассказали о пользе фруктов и овощей, а также напомнили, что нужно мыть руки перед едой. С интересом отгадывали загадки, рассказывали стихи. А потом участвовали в эстафете, где собирали в корзины овощи и фрукты, тем самым развивали спортивные и двигательные навыки, воспитывали чувство дружбы и коллективизма.



